



# Гимназист

«Газета МОБУ «Гимназия г.Тюкалинска» ноябрь 2014г.

## Обозначь себя на дороге!

В правилах дорожного движения появились новшества для пешеходов. Правительство РФ подписало постановление о внесении изменений в ПДД. Отныне пешеходы, выходящие на проезжую часть населенных пунктов в обязательном порядке должны иметь при себе светоотражающие элементы.



## на питкам энергетикам

Заксобрание Омской области в первом чтении приняло закон о запрете розничной продажи энергетиков.

В Омской области закон о запрете энергетиков принят в первом чтении. Речь идет о таких попу-

лярных среди молодежи «коктейлях», как Jaguar. Необходимость запрета таких напитков вызвана их пагубным влиянием на здоровье. В УМВД России по Омской области считают, что запрет розничной продажи энергетиков будет способствовать снижению уровня потребления алкоголя в целом.

## способны и талантливы

Традиционное вручение стипендий талантливой молодежи прошло в областном Министерстве культуры. В этом году среди обладателей этой почетной премии в сфере культуры стала ученица 11 класса гимназии Кристина Шабанова.



Подобные стипендии вручаются самым талантливым и трудолюбивым воспитанникам школ искусств. За весомый вклад в развитие культуры и искусства и высокие достижения во всероссийских и областных конкурсах.



Более двухсот школьников Прииртышья приняли участие в областном конкурсе «Способная и талантливая молодёжь - наше будущее». В номинации «Музыка души» ученица гимназии девятиклассница **Мария Зверкова** заняла почётное третье место. Девушка получила не только диплом, медаль, статуэтку фестиваля, но и новый опыт, и мас-су положительных впечатлений. Маша написала реферат на тему «Музыка души» и эссе. Её работы прошли во второй тур. На финал не-

обходимо было подготовить презентацию. С этим заданием она тоже прекрасно справилась.



# Военно-спортивная эстафета

18 ноября в гимназии прошла военизированная эстафета, посвященная Дню призыва. Ребята с 8 по 10 класс, прошедшие серьезную многодневную подготовку, состязались в сборке и разборке автомата, надеванию общевойскового защитного комплекта, преодолению зараженной местности.

Каждый этап требовал самоотдачи и мастерства, поэтому все участники очень волновались, стремились показать все, чему они научились на тренировках. За каждую ошибку судьи начисляли штрафные секунды.

По результатам соревнований первое место занял 9 «б» класс (И. Романенко, К. Шляхтенко, М. Зверкова, С. Полянская, И. Лаптев, А. Тимошенко). Их общекомандное время стало лучшим - 26 минут и 9 секунд, второе место - у 8 «б» класса (В. Глебович, Д. Ультаракова, Д. Давыдов, С. Лукьянов, Д. Чеботаев, О. Суворов) (результат - 26,45), а третье - 9 «а» (О. Грек, П. Маслов, А. Жигаленко, Д. Смирнов, К. Денисов, М. Жалалова) (27,24). Всего на 2 секунды хуже результат у команды

8 «а» класса (А. Давыдова, А. Мясникович, И. Охотникова, Н. Охотников, А. Перевертун, А. Саламатов) - (27,26), 5 место занял 10 класс (А. Плеханова, В. Феруleva, К. Андрианова, А. Матюшов, В. Лагерников, Д. Мещеряков) - (29,20) и шестое место - у 8 «в» класса (А. Жеребцов, А. Анчухина, И. Мироненко, С. Заика, Д. Черемнов, В. Ненев) - (33,09).

Грамоты победителям и призерам вручила заместитель директора по учебной работе Марина Николаевна Щемлева, которая посоветовала ребятам больше уделять внимания спорту и не увлекаться вредными привычками. В программу же следующей военизированной эстафеты добавятся новые интересные задания. Гимназисты смогли продемонстрировать все свои умения и доказать, что они станут достойными защитниками Родины



Недавно вся Россия отмечает 200-летний юбилей великого русского поэта, писателя, художника и драматурга Михаила Юрьевича Лермон-

## Выставка в библиотеке

това. К его юбилею в библиотеке Тюкалинской гимназии подготовлена книжная выставка. Литература, представленная на ней, рассказывает о яркой творческой жизни писателя.

Библиотекарь школы Валентина Владимировна Соснина старается приобщить ребят к литературному наследию великого поэта. Валентина Владимировна считает, что изучая классическую ли-

тературу, дети станут духовно богаче, и это положительно скажется на их воспитании.

Лермонтов создал более трёх десятков поэм, около четырёх сотен стихотворений, ряд драматических произведений, а также нарисовал десятки картин и более трёхсот рисунков. Но кроме этого, Михаил Юрьевич был одарен удивительной музыкальностью – играл на скрипке и фортепиано, пел и сочинял музыку на собственные стихи. Поэтому его произведения интересны каждому новому поколению.